
присуством, као гости Конференције, значају скупа допринели су и 

представници дипломатског кора, државних органа и организација, 

међународних организација и правних факултета у Републици Србији.  

Зборник радова са Међународне конференције „Положај и перспективе 

уставног судства“ који је пред вама садржи радове и излагања учесника 

овог скупа. Искуства представљена на Конференцији резултирала су 

заједничком оценом да се уставни судови данас сусрећу са истоветним или 

битно сличним изазовима што намеће потребу даљег развијања 

међусобног уставносудског дијалога који би водио изградњи заједничке 

европске уставноправне свести, уз сво уважавање различитости и 

особености националних уставних судова. Стога Зборник има за циљ не 

само да остане трајна успомена на обележавање 50 година уставног 

судства у Србији, већ и да свима којима уставно право „лежи на срцу“ 

употпуни сазнања о изазовима са којима се сусреће савремено уставно 

судство.  

 

ПРЕДСЕДНИК УСТАВНОГ СУДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ Весна Илић 

Прелић.  

 

2.  

ПОЛА ВЕКА УСТАВНОГ СУДСТВА СРБИЈЕ.  

Поштоване даме и господо,  

У име Уставног суда Србије желим вам добродошлицу на Међународну 

конференцију „Положај и перспектива уставног судства“ организовану 

поводом педесетогодишњице од оснивања Уставног суда Републике 

Србије.  

Част ми је и задовољство да тим поводом поздравим председника 

Републике Србије господина Томислава Николића, вршиоца функције 

Врховног касационог суда и председника Високог савета судства 

господина Драгомира Милојевића, председника Венецијанске комисије 

Ђанија Букикија, председнике и судије уставних судова из Аустрије, 

Босне и Херцеговине, Федерације Босне и Херцеговине, Републике 

Српске, Бугарске, Црне Горе, Чешке, Хрватске, Јерменије, Литваније, 

Македоније, Мађарске, Румуније, Руске Федерације, Словачке, Словеније 

и Украјине, као и некадашње председнике и судије Уставног суда 

Републике Србије.  

Поздрављам и шефа Делегације Европске уније у Србији господина 

Мајкла Девенпорта, амбасадора ОЕБС-а у Србији господина Петера 

Буркхарда, чланове дипломатског кора, представнике IRZ фондације, 

међународних организација, представнике државних органа Републике 

Србије, декане правних факултета и представнике медија.  

А сада ми дозволите да вам у својству председника Суда у кратким цртама 

представим историју, место и улогу Уставног суда Србије у правном 


